

输光了家产,丢掉了工作,气死了父亲……

# 这一次,他把低保卡押上赌桌

截至昨天,崔某已经2天没吃饭了。但是,没有一个人同情他,大家都唾弃他:“可怜之人,必有可恨之处。”

原来,崔某一生醉心赌博,为此他输光了家产、丢掉了工作,4次“进宫”,为了逃避警察,甚至从4楼跳了下来。亲人一次又一次挽救他,可他不思悔改,竟在几天前,把领取维持基金低保卡,都在牌桌上抵押给了别人。

## 嗜赌成性,丢了工作

昨天,记者在安品街社区,见到了崔某。一副落魄样子的他,此时还出言不逊:“你们不给我钱,我天天来跟你们闹。”

或许,社区主任天天习惯面对这样的“刺头”了,一个也没被他的话唬住。不过,76岁的王文昭老人,被他的话激怒了,老人气愤地说:“小崔,你是从小看着长大的,你落到今天这个地步,是你自作自受,咎由自取!”

王文昭老人的话,颇有几分道理。崔某原本十分幸福。他于1955年出生在甘雨巷一户家境不错的家庭。因为是家中的长子,他从小就比4个弟弟妹妹,更受长辈疼爱。初中毕业之后,他被顺利分配到了公交行业,做了一名驾驶员。待遇在当时算得上“顶呱呱”,刚进单位就分了一套房子。

然而,他没有好好珍惜这一切,反而染上了赌博恶习。刚刚工作时,他只利用下班时间,跟别人“推牌九”。可发展到后来,他白天也赌博,连班也不上了。到1982年,他因为赌博,已被警察抓过无数次,先后“4进宫”。每一次,单位领导都网开一面,给他重新做人的机会,但是他每次不超过半年,必会“旧病复发”。无奈之下,领导这才将他开除。

丢掉了工作的崔某,没有洗心革面,而是继续赌博。一开始是向亲友借钱,有一次老父亲没给他钱,他竟把父亲揪起来,抵在墙上打。4个弟弟妹妹,一个也没能逃脱过他的毒手。借不到钱时,他就变卖家中物品。他的弟弟告诉记者:“哥哥把家里能卖的都卖了,我们家当时只剩下一张床了。”

## 跳楼拒捕,差点送命

丢了工作打亲人,在干了这一系列荒唐之事后,崔某没有醒悟,他差点两次把生命“奉献”给了“牌九”。

上个世纪80年代的一天,他与几个牌友,躲在玄武门城墙上赌博。警方闻警而动,从城墙两头包抄,捉拿赌徒。为了逃避打击,崔某奋不顾身,“英勇”地从城墙上跳了下去。

那一次,他摔断了一只胳膊。当时,弟弟奉劝他:“哥哥,

你别赌了,你这一次摔断了一条膀子,下一次不晓得摔断哪里,这样肯定要害人害己。”

崔某根本就听不进去,继续豪赌。每一次,他赢钱之后,就叫上几个“盼西”,一起到歌舞厅瞎混。对家人,他一点也不照顾。有一次他一场豪赌下来,赢了5万元,却连给弟弟100元做生活费都不肯。

1995年的一天,崔某在象房村一户居民家赌博,警方获悉后半夜突袭。面对神兵天降的警察,崔某义无反顾,纵身跳下了4楼。那一次,他昏迷了整整一个多月。弟弟念及兄弟之情,四处筹了2万元钱,给他看病,硬是将他从“鬼门关”拉了回来。

令人啼笑皆非的是,再次醒来之后,崔某一个亲人也不认识了。小妹急了,问他:“你还知道我是哪一个啊?”他想了想,竟说:“你是我的‘小盼西’。”不过,他对痴迷的“牌九”,却丝毫不含糊,见到“2”和“老Q”,他竟兴奋地大叫一声:“天罡 gā ng)。”

## 继续赌博,押了低保卡

跳下4楼之后,崔某曾经糊涂了2年。那一段时间,他出了门之后,连家都不回了。生活全靠弟弟、弟媳妇照顾。

为了让他生活有一个着落,弟弟做了很多“拼搏”,弟弟曾经睡在一位局长车前,给崔某讨要低保,希望他痛改前

非,金盆洗手,重新做人。

1992年,崔某在弟弟的“工作”之下,幸运地成为安品街社区享受低保“第一人”,但是他却辜负了所有人。2年之后,脑子稍微清醒之后,他又开始赌博。

他经常在路边上看人“推牌九”,然后千方百计找机会下注。为了找到赌资,他卖掉了弟弟的电视机,卖掉了弟媳妇的自行车,甚至还把弟弟营运的车轮,下了一个变卖成钱,拿去赌了。

这两年,弟弟做起了面条生意,他经常趁弟弟出去卖面条时,扛上弟弟家一包面粉,上街卖钱。他甚至向一名卖煤炭的老大爷,借了76元钱。“老大爷讨债讨不到,就天天找我们社区。”安品街社区王主任说。

为了节省下每一分赌资,崔某连1元钱的公交车都舍不得坐。他无论到哪里,一律步行。有一次社区主任给了他1元钱,让他坐车,不料他拿到钱就去赌了。

最令大家绝望的是,这一次他把低保卡、领取低保金的银行卡,一起押在了牌桌上,输给了别人。这个时候,崔某才说:“我后悔了,我真的后悔了。”不过,没人相信他了。父亲早已被他气死,几个妹妹早已与他断交,弟弟也不想再理会他,他已经众叛亲离了。

快报记者 钟晓敏

## “千斤组合”拍上写真照了

四姐妹高兴极了,感觉当了一回公主



四姐妹圆了写真梦

快报记者 洪波 摄

因肥胖而被写真馆屡屡拒绝的“千斤组合”的四位姑娘,昨天高兴极了。一家写真馆看了本报的报道之后,愿意免费给她们拍一组写真照。

上午10:00,记者闻讯赶到位于国美楼上的“E蝶”摄影时,四位姑娘已经到了好一会儿了。杨焯看着镜子中自己的脸在化妆师的巧手下变得熠熠生辉,兴奋极了,不断地回头问姐妹“怎么样?贴了睫毛是不是看起来很有神?”

肖扬拿掉了黑框眼镜,化妆师帮她画了眼线涂了眼影之后,本来因为拿掉眼镜而显得模糊的眼睛一下子忽闪忽闪起来。“真漂亮呢。”有人夸,肖扬倒不好意思起来,低着头急急忙忙地躲到了里屋。

因为人手不够,张雯最后一个化妆,看着姐妹们一个个画好妆,穿上韩服和睡袍脱胎换骨似的个个都成了美人,张雯心里痒痒的,“你说我是搞怪一点的造型比较好呢?还是可爱的?”沈婧的妆容也很精致,穿上了粉红色的上衣,又戴

上了一个闪闪的水晶冠,看起来似乎是一个娇俏可爱的小公主。

化妆完毕,就是各种造型。在造型师的建议下,四个女孩每人都根据自己的气质,换上了不同风格的衣服。杨焯穿上了梦寐以求的婚纱。婚纱是照相馆自备的,为了迎接这四个胖女孩,照相馆特地找来这件系带子的婚纱。只要腰围不是特别粗,胖女孩一样能穿上。韩服也特别衬托女孩们的气质,所以大家一下子就选中了。从早到晚,女孩们拍婚纱照,排古典装,拍可爱造型,一共拍了六七个造型。别说摄影师,四个女孩都累坏了。不过,她们显然看起来很开心。“感觉自己当了一回公主。”

女孩们的好情绪感染了“E蝶”摄影的工作人员们。他们考虑再三表示,5月份之前,他们愿意腾出精力,为全市180斤以上希望拍写真的女孩们免费拍写真,也希望当公主的胖女孩们或许打这个电话025-83226129和他们联系。

快报记者 黄卓琳

## 业委会主任出门遭闷棍

颅内出血,3处骨折;业主怀疑开发商,开发商大叫冤枉

小区业主委员会主任骑自行车准备去上班,刚走出小区大门不远,突然闪出两名手持铁棍的壮汉,将其夯倒在地,随即扬长而去。经医院诊断,主委会主任颅内出血,头部和面部一共六处受伤,其中三处骨折。

## 业委会主任被打成重伤

3月30日早上,汉中门大街裕华名居业主委员会主任姚一兵,像往常一样骑着自行车去上班,可是让他没想到的是,这次他没能顺利到达单位,而是带着重伤,被送到了省人民医院救治。

早上7点50分左右,姚一兵骑自行车,经过小区前门东侧配电箱附近时,突然闪出两名男子,抡起手中铁棍,便朝姚一兵后脑勺奔去。毫无防备的他,哪里能招架住如此阵势,当即从自行车上摔了下来。

虽然姚一兵满头是血地栽倒在地上,但两名歹徒仍不肯罢休,接着朝他的头部又是一阵猛打。十几棍舞下去后,姚一兵躺在血泊中不再动弹。

事发时,过往的人较少,两名歹徒得以逃脱。附近居民赶紧报警,并将姚一兵送到省人民医院救治。经医院诊断,姚一兵颅内出血,头部和面部一共六处受伤,其中三处骨折。目前,姚一兵仍在医院治疗;由于伤势十分严重,至今手术无法进行,要等到一周后才行。

## 业主怀疑是开发商干的

姚一兵被打的消息很快传开,小区业主得知后,都怀疑是开发商指使人干的,理由有两条。据小区业主介绍,理由之一是,小区与开发商之间,因为地下车库的问题,一直存在矛盾,双方为此上过几次法庭。“我们小区这边,一直是由业委会的姚主任负责

代表业主来处理这件事,虽然法院判决下来,我们输了,但他知道我们会不服判决,要上诉的,把姚主任给打了,我们就没人来负责经营此事了。”

理由之二是,以前按照相关合同条款和协议,小区地下车库一直由物业在出租,收取的租金,有70%应该为业主所有。“先前开发商下面的物业公司让我们解聘了,但他们把那70%的车库租金10多万也带走了,姚主任也代表业主们在讨要,所以遭到了开发商毒手。”

采访中,一年纪较大的业主称,姚主任以前收到过相关的恐吓电话,并报过警,可没想到还是被打了。“现在我们就担心业主委员会办公室的徐主任也被打,所以希望警方尽快破案,也希望目击者能向警方和我们提供姚主任被打时的线索。”

## 开发商:不是我们所为

昨天下午,记者将小区业主反应的情况转给了裕华民居所属的开发商,公司办公室主任一位姓李的工作人员得知业主的怀疑后表示:“小区业主有他们怀疑的权利,但凡事都要有证据。”

这位工作人员承认,在小区地下车库问题上有所矛盾,但不能指使人去打姚主任。“地下车库问题,我一直在参与处理此事,现在已通过法律途径解决。我们这么大的公司,怎么可能做这种事影响公司形象的事。”

当得知姚一兵伤势很重时,这位工作人员称,既然伤势这么重,警方一定会抓获歹徒,到时候他为何被打就会清楚的,“我们也希望警方尽快破案,这样我们还能摆脱嫌疑。”

快报记者 李绍富

见习记者 李彦

## 防盗门“防”住自家人

一家三口被困近3个小时,孩子上学迟到,夫妻上不了班

快报讯(见习记者 陈泓江)“这防盗门真保险,110来了也打不开。”昨天上午,家住南京铁路北街金川雅苑的胡先生遇到了一件烦恼事,早晨起来,家中的防盗门怎么也打不开,只好拨打110求救,可是民警也束手无策,最后,防盗门经销商派人解了围,此时,一家三口已被困近3个小时。

昨天上午10点半,记者来到胡先生家中时,防盗门刚换了锁板。胡先生余气未消地说:“早晨7点开门拿牛奶,反锁的防盗门怎么也

打不开。到窗口喊邻居帮忙,用钥匙在外面也是无法打开。110民警赶来帮忙,可倒腾了半个多小时也没能打开。我当时气急了和妻子大吵,责怪她为什么要把门保险起来,现在门锁出现问题,要是家里有病人急需送医院怎么办?”

“这扇步旧牌防盗门是去年7月份花了880元买来的,一直用得很好,不知道门锁怎么突然坏了。”胡先生妻子袁女士说,她查询拨打了厂家的投诉电话,可是一直无人接听。

近8点,袁女士终于打

通厂家投诉电话,工作人员让她电话找南京经销商。“经销商说将立即安排技术人员来修锁。”袁女士说,一家三口又等了近40分钟,才等来技术人员。在这期间,她打电话给儿子的班主任替儿子请假,自己和丈夫也分别向单位请了假。

1个多小时后,技术人员才把防盗门锁板打开。袁女士急忙拽着儿子跑出去,送儿子去学校。“防盗门虽然修好了,一家三口却因为这个锁有问题,被关在家里近3个小时,我们一定要找销售商讨个说法。”胡先生说。

## 真情回报学员, 报名即赠价值1980元的专业 ARM9 开发板

嵌入式前景广阔,就业不难,高薪有望。嵌入式系统无疑是当前最热门最有发展前途的IT应用领域之一,中兴公司集成电路设计公司引进世界先进的ARM内核技术,华为技术有限公司于2006年发布一系列新的基于ARM体系结构的无线产品,IBM选择ARM IP库作为其全新低功耗ASIC产品的基础;随着3G在中国的发展,手机制造厂商需要大量的嵌

入式技术人才……2008年嵌入式软件的市场规模将达到550亿元。嵌入式软件工程师已经成为近期各大招聘网站上人气最旺的职业。完善的培训机制丰富的企业资源入学即签订就业协议。江苏Linux公共技术服务中心由政府扶持,是省内唯一一家提供专业嵌入式培训的机构。中心高薪聘请国内外著名企业项目经理亲自授课,精心打造了拥有专业ARM9

开发平台的嵌入式实验室,力求接受培训的学员能够学到一线市场所需的技能。

应广大学员的要求,中心将在五一前后推出嵌入式研发周末班,为了回报广大学员的厚爱与支持,报读本期嵌入式研发课程即可赠送价值1980元的ARM9开发板。数量有限,机会难得赶紧拿起电话预约报名吧! 预约电话:025-85951682。详情请登陆www.jslc.org.cn。

## 我国化疗之父来宁

每年的4月中旬是我国的肿瘤防治宣传周。今年由中国肿瘤服务网主办的“2007全国肿瘤防治宣传周暨江苏省首场肿瘤专家讲坛”邀请了四大肿瘤权威及20余位肿瘤医师,在我省南京、苏锡常等8个城市开展抗癌科普宣传。

南京站活动特别邀请了中国“化疗之父”胥彬、中国放疗泰斗谢立、上海健康促进讲师团首批特聘肿瘤专家姜永健、上海肿瘤医院原院长王圣忠亲临现场。为与会者作肿瘤治疗最前沿报告(4月7日8:00-10:00),且邀请了复

旦大学附属肿瘤医院、上海中山医院、上海第二人民医院、上海第二军医大学附属长海医院、江苏省肿瘤医院、南京市第一医院等的二十余位肿瘤专家,为与会者提供免费咨询(4月7-8日两天)。我省著名主持人彭姐倾情主持。活动地点:南京市科学会堂,活动热线:025-83700922。